
Referat af GENERALFORSAMLING for SF Bornholm 

Afholdt tirsdag den 20. februar 2024 kl. 19.00 i Multihuset Østerlars  

Formand Andreas Grosbøll bød velkommen til de 15 fremmødte. 

1) Valg af dirigent: Michael Tysk-Andersen blev valgt. 

2) Valg af referent: Kasper Johansen blev valgt.  

3) Valg af 2 stemmetællere: Britta Sjøstrøm og Christian Prip blev valgt. 

4) Bestyrelsens beretning. Beretningen var sendt ud skriftligt. Andreas Grosbøll fremlagde hovedpointerne. 

Der var en kort diskussion om kommunens økonomi og vores position i forhold til Kommunalbestyrelsen. 

Forsamlingen tog beretning til efterretning. 

5) Beretninger fra øvrige politiske repræsentanter: Thomas Garfort fremlagde kort om årets gang fra 

bestyrelsen i Region Hovedstaden. SF var med i årets budget. Thomas har også sendt en beretning ud. Der 

var et par spørgsmål til Thomas. Der forelå ikke noget fra Landsledelsen. 

Sofie fremlagde kort om arbejdet i SFU’s landsledelse. Skolevalget gik skuffende på landsplan men på 

Bornholm var resultatet flot! 

6) Forelæggelse og godkendelse af regnskab: Mogens fremlagde regnskabet. Regnskabet blev godkendt.  

7) Fremlæggelse af budget: Mogens fremlagde budgettet. Budgettet blev taget til efterretning.  

8) Fastsættelse af kontingent: Bestyrelsen foreslår at kontingentet er uforandret. Det blev godkendt.   

9) Behandling af indkomne forslag: Der er kommet et forslag til vedtægtsændringer fra bestyrelsen: 

Vedtægtsændringerne blev vedtaget med en enkelt ændring i formuleringen i forslaget vedrørende 

indsupplering af suppleanter.   

Derudover var der fremlagt et forslag til en politisk udtalelse fra generalforsamlingen. Beslutningen blev 

vedtaget med et ændringsforslag vedr. skolefritidsklubber.  

10) Valg af formand for en periode på 2 år: Andreas Grosbøll blev valgt 

11) Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer for en periode af 2 år: 

Mogens Olsen, Morten Warming og Lars Jørgensen er på valg. Lars Jørgensen ønskede ikke genvalg.  

Mogens Olsen, Morten Warming og Thomas Garfort blev valgt. 

12) Valg af bestyrelsessuppleanter for en periode af 1 år:  

Jeppe Munk var på valg og ønskede genvalg. Jeppe Munk og Uffe Lundsgaard Thomsen blev valgt. 

13) Valg af revisor for en 1-årig periode: Peter Johannesen blev valgt. 

14) Valg af revisorsuppleant for en 1-årig periode: Per Carlo blev valgt. 

15) Valg af 3 delegerede til landsmødet 9.-10. marts 2024: 

Andreas Grosbøll, Morten Warming og Sofie Christiansen blev valgt.  



16) Valg af medlem i SF Region Hovedstadens bestyrelse for en periode af 1 år (storkreds): 

Thomas Garfort blev valgt 

17) Valg af medlem til landsledelsen for en periode af 2 år (storkreds):  

Rasmus Sprotte blev valgt 

18) Valg af stedfortræder til landsledelsen for 1 år (storkreds): 

Morten Warming blev valgt 

19) Valg af spidskandidat til Kommunalvalget 2025 (storkreds):  

Andreas Grosbøll blev valgt 

20) Eventuelt:  

Britta: Det er vigtigt at vi laver nogle uformelle arrangementer også der måske kan tiltrække flere.  

Henning: Det er vigtigt at vi holder gryden i kog – også i medierne.  

Andreas: Der er åbent bestyrelsesmøde den 5. marts og der ligger en årsplan med flere ting, bla. skal vi 

vælge folketingskandidater.   

Jeppe: Vi skal generobre Folkemødet som platform. Rasmus siger at der er et lokalt udvalg nu. Enighed om 

at vi skal genoprette at vi er en del af det.  


